Exemplo de dimensionamento de fuso a partir de dados de catalogo

¢f == 50-mm Diametro do fuso
p :=8mm Passo do fuso
Fa == 6kN Forga axial no parafuso
¢ = 100mm Diémetro do colar
pp=1 Coeficiente de atrito para a rosca
H¢ = 0005 Coeficente de atrito para o colar com rolamento
a = 15-deg angulo de flanco do filete
d)p = Of —% = 46-mm Didmetro primitivo
bf + b " L
O = 5 = 75-mm Diémetro de fricgao no colar
) fc T .
Tc:= T'HCFa = 0.113-N-m orque para girar o colar
Fa""p p+ ur-w-cbp-sec(a)
Tp= . +Tc = 22.165-N-m  Torque para levantar a carga
2 mpp — P p-sec(a)
Fa-q>p p + ur-wq)psec(a)
. = 22.053-N-m Torque so6 na rosca sem o colar
2 """p - ppp-sec(a)
Fa'q)p }Lr-Tr-C')p-SBC(OL) -p )
T= . +Tc = 6.722-N-m Torque para abixar a carga
2 """p + ppp-sec(a)
Top:= Fa-zL = 7.639-N-m Torque caso sem atrito
-TC
To
n = T 34.466-% Rendimento do fuso
r
X = atan D = 3.169-deg angulo de hélice
c')p'ﬂ'

tan(N) = 0.0554 Se tan(\) < y da rosca entdo o fuso é nao reversivel



